Lembar Kerja Peserta Didik (LKPD)

Topik: Sifat, Aturan dan Menyusun Persamaan Kuadrat Baru
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Latihan: Kerjakan soal berikut

No Soal

1 | . Jenisjenis akar persamaan 2x’- 3x + 5= 0 adalah ...
A akar-akarmya rasional berlainan
B. Akar-akarnya rasional dan sama
C. Akar-akarnya irrasional dan berlainan
D. Akar-akarnya irrasional dan sama
E. Akar-akarnya imajiner

2 | . Nilai m yang memenuhi persamaan kuadrat mx® = 3x = 3 = 0 agar mempunyai akar-
akar yang sama adalah __.
A. =3/4 B. =312 ¢ s
D. -2/3 E. 2

3 | . Jika akar-akar persamaan 2x° + 3x - 5 = 0 adalah x; dan x; maka nilai dari \L - \L E

X} X2

A 25 B. -2/5 C. 35
D. -3/5 E. 213

4 Persamaan kuadrat yang akar-akarnya -2 dan 5 adalah ...
A X=3x+10=0 B.x*+3x+10=0 C. X¥=3x=-10=0
D.x*+3x-10=0 E. X¥*—12x+3=0

5 | . Persamaan kuadarat yang akar-akamya lima lebihnya dari akar-akar persamaan
X* + 2x - 4 = 0 adalah
A xXC+8x-11=0 B.x*-8x+11=0 C.X¥+11x-8=0
D.=11x+8=0 E. F¥-10x+8=0

No Penyelesaian

1 [2X-3x+5=0

.......

Karena D ...... 0 maka sifat akar-akar persamaan kuadrat tersebut adalah .......

2 | mx” — 3x — 3 =0 memiliki akar-akar yang sama.

Agar akar-akarnya sama, maka D =0

a=m; b=...;¢6=uuu

D=0
— b’ —4dac =10
o (o) =M ) =0
- ... i m =10
= iiaies m =
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> m=—-—=

A nm=——-—
2x°+3x—-5=0
a=.... s b=...... cC=.....

. XXy =— ==
1 1 xq+x = ey mmaN e ane
» —+—="1"2= .:::::::'..=(——) (— )=
X1 X2 X1.X2 =

,\‘;.X_?:( .... )() S

Jadi, persamaan kuadratnya adalah

X —(x; +x)x +x1.3:=0

a= ... sh= =
'x1+x2——————= ..........
.xl.x2=_——=

Jika o dan B adalah akar-akar persamaan kuadrat yang lima lebihnya dari akar-akar
persamaan kuadrat x’ + 2x—4 =0, maka
a=x;+35
f=x2+3
atf=0@x+5)+x+35)=(x+tx)+10=(.....) +10=.....
a.B=(x;+35).(x+35)=(x1.x3) +5(x; +x3) +25

s FSlas] =25
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